
Bejelentkezés az ftp-re & a tartalomkezelő felrakása 

Az első kérdés az, hogy milyen tartalomkezelőt, vagyis falusi nevén milyen 
weblapszerkesztőt telepítsünk. több lehetőségünk is lenne, de miután kezdők 

vagyunk, így javaslom a manapság legjobb, és egyben legnépszerűbb 
tartalomkezelőt, ami a Magyar Joomla Felhasználók Nemzetközi Egyesülete 

weboldaláról tölthetünk le a számítógépünkre. Igen, a saját gépünkre, amit 
később feltöltünk az ftp-re. Én magam a Magyar nyelvű 1.5.22 verziójú joomla 
tartalomkezelőt javasolnám, habár van már magasabb verziószám is. Jó okkal 

mondom ezt, erről majd később. Tehát a http://www.joomla.org.hu/folap.html 
oldalról egyszerűen töltsük le az ingyenes szoftvert, aminek már előzetesen 

készítettünk gépünkön egy mappát. Miután tömörített formába érkezik, így ki 
is kell azt csomagolni, és a kicsomagolt tartalmat kell majd az ftp-re feltölteni.  

Ezen a weboldalon rengeteg segédletet, bemutatót találunk segítségnek a 
letöltéssel és telepítéssel kapcsolatba is. 

Már gépünkön a szoftver, de hogy a csudába kerül fel az ftp-re! 
Hogy ez sikerüljön, szükségünk lesz egy fájlkezelő szoftverre. De hiszen majdnem 
minden gépen van ilyen, és úgy hívják, hogy „Totalcommander” Ha még sincs, 

sürgősen töltsük le! Fizetősnek van címkézve, de működik az a nélkül is, az 1, 2, 
vagy 3 gombokra kattintva. A szoftvernek van egy olyan menüje ami ftp és URL 

kapcsolatok létrehozására alkalmas. Mert ugye kell kapcsolat az ftp 
tárhelyünkkel, mert hogyan is töltenénk fel másképp a tartalomkezelőt? 

A kapcsolat létrehozásához szükséges a totalcommander beállítása. Akkor hát 
hívjuk be az asztalunkra, és kattintsunk a beállítások menü, általános 
beállítások menüpontra. Az általános beállítások ablakban balról, végig kell 

menjünk néhány fülön. 
Megjelenítés fül>>>megjelenítés ablakban minden négyzet legyen bejelölve. 

Képernyő fül „látszik a rejtett/system fájlok (csak szakembereknek)” jelölés! 
Működés fül „jobb gombbal (mint Norton commander)” négyzet bejelölés! 

Tömörítők fül, be kell jelölni, hogy melyik tömörítőt használja a commander 
Ezzel a beállítás kész! kezdhetjük a kapcsolat kiépítését! 
Kattintsunk fent az ftp ikonra, és megjelenik; kapcsolódás ftp szerverhez ablak. 

Itt válasszuk az új kapcsolat gombot. Az ftp kapcsolat beállításai ablak fogad. 
A kapcsolat neve: Bármi lehet, pl. ftp kapcsolatom 

A kiszolgáló neve: ftp2.freeweb.hu (mert ftp2 az újabb ftp adatbázis neve) 
Felhasználónév: A freeweb szerveren regisztrált felhasználónevünk! 

jelszó: A freeweben regisztrált jelszavunk! 
Következhet az oké gomb! Ezzel létrejött az új kapcsolat bejegyzése, az új 
kapcsolat mezőbe látható a kapcsolat neve. Most a kapcsolat gombra kattintva 

újabb ablakok következnek. A kapcsolódás a szerverhez ablakban a névtelen 
kapcsolódás sorból ki kell venni a pipát! A rendszer kéri a felhasználó nevet és 

jelszót, amit a freeweb regisztrációkor megadtunk. Ha mindent jól csináltunk, az 
oké gomb után ténylegesen létrejön a kapcsolat a totálcommander éppen aktív 

ablakában. Na, akkor most mit is látunk? Látunk egy public_html mappát ami 
még üres. Ezt a mappát dupla kattintással kinyitjuk, és ebbe fogjuk betölteni a 
korábban gépünkre letöltött tartalomkezelő szoftvert. Nem mellé! Tesszük ezt 

úgy, hogy a totálcommander másik oldalát aktívvá tesszük, kikeressük a mappát 
ahova letöltöttük a joomlát, majd kijelöljük az összes tömörítésből kibontott 

mappát és fájlt. (jobb egérrel kell sorba rájuk kattintunk), majd a totálcommander 
alsó gombsorát használva a másolás gombot válasszuk. Akkor most 

hátradőlhetünk a fotelban, mert géptől függően 25-30 perc az átmásolás. 
Végül, ne felejtsük az ftp ikon alatt a „szétkapcsolás” gombot megnyomni!  
Újabb állomáshoz érkeztünk, következő téma: a Joomla telepítése! 

http://www.joomla.org.hu/folap.html
ftp://ftp2.freeweb.hu/

